

Протокол №2

Наглядової ради Рогатинського аграрного фахового коледжу

м. Рогатин

2 серпня 2021 року

На засіданні наглядової ради Рогатинського аграрного фахового коледжу (далі – Наглядової ради) присутні:

- 1) Кімакович Віктор Євстахійович – директор департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА;
- 2) Третяк Ігор Степанович – керівник фермерського господарства "АГРО-СТАНДАРТ";
- 3) Іванів Назарій Іванович - голова постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестицій Івано-Франківської обласної ради;
- 4) Дармохвал Юрій Богданович – виробничий директор ТзОВ «Росан Агро»;
- 5) Сташків Андрій Борисович – заступник директора департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА, начальник управління соціально-економічного розвитку та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА.

Присутні 5 з 5 членів Наглядової ради.

Засідання Наглядової ради є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання представника від Наглядової ради, який буде відслідковувати хід конкурсного відбору на посаду директора Рогатинського аграрного фахового коледжу та приймати проекти стратегій розвитку Рогатинського аграрного фахового коледжу від кандидатів.

Слухали: Кімаковича В.Є.

Зазначив, що відповідно до Типового положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової перед вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.02.2021 р. №251 після розміщення оголошення про конкурсний відбір на заняття вакантної посади на посаду директора Рогатинського аграрного фахового коледжу Наглядова рада протягом місяця має визначити представника який буде відслідковувати хід конкурсного відбору на посаду директора Рогатинського аграрного фахового коледжу та приймати проекти стратегій розвитку Рогатинського аграрного фахового коледжу від кандидатів.

Таке оголошення було опубліковане у обласному друкованому виданні газеті «Галичина» та на офіційному веб-сайті облдержадміністрації. Наголосив, про необхідність обрання вищезгаданого представника з складу Наглядової ради.

Запропонував обрати представником від наглядової ради, який буде відслідковувати хід конкурсного відбору на посаду директора Рогатинського аграрного фахового коледжу та приймати проекти стратегій розвитку Рогатинського аграрного фахового коледжу від кандидатів Сташківа Андрія Борисовича – заступника директора департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА, начальника управління соціально-економічного розвитку та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА.

Вирішили:

Обрати представником від наглядової ради, який буде відслідковувати хід конкурсного відбору на посаду директора Рогатинського аграрного фахового коледжу та приймати проекти стратегій розвитку Рогатинського аграрного фахового коледжу від кандидатів Сташківа Андрія Борисовича – заступника директора департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА, начальника управління соціально-економічного розвитку та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА.

Розмістити інформацію та контактні дані Сташківа Андрія Борисовича на офіційному веб-сайті Рогатинського аграрного фахового коледжу.

Голосували «за» одноголосно.

**Голова наглядової ради
Рогатинського аграрного
фахового коледжу**

В.Є Кімакович

М.П.